- DIFERENCIAS ENTRE LAS NORMAS CONTABLES Y LAS NORMAS FISCALES:  

A) Pueden ser de CALIFICACIÓN; DE VALORACIÓN O DE IMPUTACIÓN

· Con carácter general las correcciones al RESULTADO CONTABLE se establecen en los artículos 11 a 26 Ley 27/2014 Impuesto Sociedades.

	Diferencias de CALIFICACIÓN

	· Art 12. Correcciones de valor: amortizaciones

· Art 13. Correcciones de valor: pérdida por deterioro de valor de los elementos patrimoniales

· Art 14. Provisiones y otros gastos
· Art 15. Gastos no deducibles

· Art 16. Limitación deducibilidad gastos financieros
· Art 23. Reducción de las rentas procedentes de determinados activos intangibles
· Art 24. Obra benéfico- social de las Cajas de Ahorro

· Art 25. Reserva capitalización

· Art 26. Compensación bases imponibles negativas



	Diferencias de VALORACIÓN

	· Art 17. Reglas de valoración: Regla general y reglas especiales en los supuestos de transmisiones lucrativas y societarias

· Art 18. Reglas de valoración: Operaciones vinculadas

· Art 19. Reglas de valoración: Cambios de residencia, cese de establecimientos permanentes, operaciones realizadas con o por personas o entidades residentes en paraísos fiscales y cantidades sujetas a retención



	Diferencias de IMPUTACIÓN TEMPORAL

	· Art 20. Efectos de la valoración contable diferente a la fiscal
· Art 11. Imputación temporal. Inscripción contable de ingresos y gastos




B) Estas DIFERENCIAS pueden ser + o –, tal que dan lugar a ajustes + o – al Rdo contable para obtener la BI del IS.

	
	CONTABLE
	FISCAL
	Como es LA DIFERENCIA

	GASTO
	SI
	NO
	+ (POSITIVA)

	GASTO
	NO
	SI
	- (NEGATIVA)

	INGRESO
	SI
	NO
	- (NEGATIVA)

	           INGRESO
	NO
	SI
	+ (POSITIVA)


C) Y estas diferencias, contablemente pueden ser DIFERENCIAS PERMANENTES O TEMPORARIAS. Las dif. Permanentes no se reflejan en cuenta alguna , ya que solo suponen un ajuste en el IS, pero si el hecho o transacción económica se ha registrado con efectos en patrimonio neto ( reservas voluntarias generalmente), el efecto impositivo se cargara o abonara a reservas con abono o cargo respectivamente a la cuenta 6301. 

D) Y LAS DIFERENCIAS TEMPORARIAS pueden ser, que nazcan por primera vez en un ejercicio o que reviertan con signo contrario procedentes de ejercicios anteriores.

Si la diferencia surge por primera vez en un ejercicio dará lugar a las siguientes anotaciones contables:

	¿Cómo es la diferencia la primera vez que surge?
	Anotación contable que tendrá lugar

	POSITIVA
	CARGO en la Cta 4740 Activos por Diferencias temporarias deducibles 

	NEGATIVA
	ABONO en la Cta 479 Pasivos por Diferencias temporarias imponibles 



Nota: la contrapartida será en todo caso la cuenta 6301

Si la diferencia revierte de ejercicios anteriores (con signo contrario) dará lugar a las siguientes anotaciones contables

	Si la diferencia revierte de ejercicios anteriores y es:
	Anotación contable que tendrá lugar

	NEGATIVA
	ABONO en la Cta 4740 Activos por Diferencias temporarias deducibles

	POSITIVA
	CARGO en la Cta 479 Pasivos por Diferencias temporarias imponibles



Nota: la contrapartida será en todo caso la cuenta 6301

Todo lo anterior lo podemos resumir diciendo que:

Si tenemos una DIFERENCIA POSITIVA, origina UN CARGO en alguna de las siguientes cuentas: 
	SI NACE EN EL EJERCICIO
	(4740) Activos por Diferencias temporarias deducibles

	SI REVIERTE DE EJERCICIOS ANTERIORES
	(479) Pasivos por Diferencias temporarias imponibles


Si tenemos una DIFERENCIA NEGATIVA, origina UN ABONO en alguna de las siguientes cuentas:
	SI NACE EN EL EJERCICIO
	(479) Pasivos por Diferencias temporarias imponibles

	SI REVIERTE DE EJERCICIOS ANTERIORES
	(4740) Activos por Diferencias temporarias deducibles


- Con contrapartida siempre en la cuenta 6301

PRECISIÓN: RECORDEMOS QUE EL NUEVO ENFOQUE DE LAS DIFERENCIAS TEMPORARIAS SE BASA EN LA DIFERENCIA ENTRE VALOR CONTABLE Y VALOR FISCAL DE LOS ACTIVOS Y DEUDAS

	Si
	Elemento que genera la diferencia temporaria (Temporal)

	
	Activo
	Pasivo 

	Base fiscal es mayor 

que el valor en libros (Vc<Bf)
	Diferencia temporaria deducible: Activo diferido

Ajustes al R. contable por:

Gasto fiscal< Gasto contable

Ingreso fiscal> Ing. Contable 

            Implica ajuste +
	Diferencia temporaria imponible: Pasivo diferido 
Ajustes al R. contable por:

Gasto fiscal>Gasto contable

Ingreso fisca l< Ing. Contable

             Implica ajuste -

	Base fiscal es menor 

que el valor en libros (Vc>Bf)
	Diferencia temporaria imponible :Pasivo diferido

Ajustes al R. contable por:

Gasto fiscal > Gasto contable

Ingreso fiscal< Ing. Contable

             Implica ajuste - 
	Diferencia temporaria deducible: Activo diferido

Ajustes al R. contable por:

Gasto fiscal < Gasto contable

Ingreso fiscal>Ing. Contable

           Implica ajuste +


	Diferencia
	Plan del 90
	Plan 2007

	Se origina como negativa, revertiendo en el futuro como positiva
	Temporal Negativa
	Temporaria Imponible

	
	Calculada comparando gastos e ingresos 
	Calculada comparando activos y pasivos

	
	Pasivos diferidos
	 Pasivos diferidos

	
	479 Impuesto sobre beneficios    diferido
	479 Diferencias

 temporarias imponibles


	Diferencia
	Plan del 90
	Plan 2007

	Se origina como positiva, revertiendo en el futuro como negativa
	Temporal Positiva
	Temporaria Deducible

	
	Calculada comparando gastos e ingresos 
	Calculada comparando activos y pasivos

	
	Activos diferidos
	 Activos diferidos

	
	4740 Impuesto sobre beneficios anticipado
	4740 Diferencias

temporarias deducibles


El gasto o el ingreso por impuesto diferido se corresponderán con el reconocimiento y la cancelación de los pasivos y activos por impuesto diferido.

 Calculo del Gasto por Impuesto sobre sociedades. Cuota liquida, Cuota diferencial  y estructura del impuesto

El esquema de liquidación del I. sobre sociedades es el siguiente:
	Esquema de liquidación impuesto sobre sociedades

	    Resultado contable (obtenido de acuerdo a la aplicación del P.G.C.)

 +/- Ajustes extracontables ( tanto DP, como DT)

	 = Base imponible previa

 - Compensación bases imponibles negativas de ejercicios anteriores

	 = Base imponible

 X Tipo gravamen

	 = Cuota íntegra

 - Deducciones por doble imposición y bonificaciones

	 = Cuota integra ajustada positiva

 - Deducción por inversiones y otras deducciones

	 = Cuota líquida positiva

 - Retenciones e Ingresos a cuenta

 - Pagos fraccionados

	 = Cuota del ejercicio a ingresar o a devolver ( Cuota diferencial)

 + Incremento por pérdida beneficios fiscales ejercicios anteriores

	 = Liquido a ingresar o a devolver


Metodología de cálculo y registro del gasto por el impuesto de sociedades. (ctas 6300/8300 y 6301/8301) y de la cantidad a pagar o a devolver en  el impuesto sobre sociedades. (cta 475).
A APARTIR DE 1-01-2008, podemos decir que  el gasto contable por impuesto sobre beneficios tiene dos partes:
Por lo que es la liquidación del IS (modelo 200) se contabiliza el impuesto corriente (cuenta 6300) si la cuota liquida es positiva. 

Si la misma es cero (BI negativa) no hay impuesto corriente, ya que no se paga nada, sino que surgirá un impuesto diferido para reconocer el activo fiscal del crédito por perdidas a compensar en la cuenta 4745. Además, en su caso se pedirá la devolución de los pagos a cuenta y retenciones efectuados durante el ejercicio naciendo por el debe la cuenta 4709.
Además por cada diferencia temporaria temporal que se haya puesto como corrección al Rdo contable en la liquidación –aumentos o disminuciones al mismo- (diferencia entre el Resultado contable y la base imponible que no sean diferencias permanentes) se reconocerá un activo (cuenta 4740) o pasivo (cuenta 479) por impuesto con cargo o abono a la cuenta 6301- impuesto diferido-. Además y por las deducciones no aplicadas en la liquidación del IS del ejercicio, pero generadas en el mismo también nacerá un activo fiscal en la cuenta 4742 con abono a la cuenta 6301.

Por otra parte, en su caso, deberá registrarse la tributación con efectos en patrimonio neto de los hechos económicos (por transacciones o sucesos) que se han registrado con cargo o abono a cuentas de neto. Ver ejemplos caso donaciones, caso subvenciones o bien por el registro de los gastos referidos a la constitución o ampliación de capital de la empresa que se registran con cargo a reservas.
MOVIMIENTOS DE LA CUENTA DE RESERVAS Y SU EFECTO IMPOSITIVO

En la parte Quinta del PGC,- Definiciones y relaciones contables – se dan los movimientos para la cuenta 113  Reservas voluntarias-, y a tal efecto dispone: 

“…los gastos de transacción de instrumentos de patrimonio propio se imputarán a reservas de libre disposición. Con carácter general, se imputarán a reservas voluntarias registrándose del modo siguiente:

a) Se cargará por el importe de los gastos, con abono a cuentas del subgrupo 57.

b) Se abonará por el gasto por impuesto sobre beneficios relacionado con los gastos de transacción, con cargo a la cuenta 6301 (modificado por RD 1159/2010)

El funcionamiento del apartado a) no implica ningún problema. Estos gastos, en vez de ir una cuenta del grupo 6, van directamente contra reservas. El apartado b), refleja el aspecto impositivo, el cual ha sido modificado por el RD 1159/2010.

Cabe matizar que estos movimientos de la cuenta (113) se recogen únicamente para gastos de transacción de instrumentos de patrimonio, y no para otros gastos o ingresos contabilizados en reservas, tales como cambios de criterio o errores, por lo que en estos casos podemos optar entre contabilizar de la misma forma que para los instrumentos de patrimonio o como se contabilizaba anteriormente. Nosotros optamos por contabilizar del mismo modo que para los gastos de instrumentos de patrimonio, ya que no parece lógico que tratándose en ambos casos de gastos contabilizados en reservas, su efecto impositivo se reconozca de maneras distintas

CONTABILIZACIÓN

Por los gastos contabilizados en reservas:

	
	(113)Reservas voluntarias 


	a
	Bancos, c/c (572)
	


Al efectuar la liquidación para  determinar la cuenta (6300) , estos gastos se restan como DP-, y su efecto impositivo se recoge en la (6301)

	
	(6300)Impuesto corriente 


	a
	(4752) H.P. Acreedora por impuesto sobre sociedades 
	


Por el efecto impositivo de los gastos contabilizados en reservas

	
	(6301)Impuesto diferido
	a
	Reservas ( 30% gastos contabilizados en reservas
	


Si la Base Imponible fuese negativa se contabiliza el crédito por pérdidas a compensar y por el 30% de gastos contabilizados en reservas:

	
	(6301)Impuesto diferido
	a
	(113) Reservas
	


En estos casos en que se contabilizan gastos (ó ingresos) en cuentas de reservas, hay que tener en cuenta que para determinar el REDI hay que considerar todos los gastos e ingresos de los grupos 6 y 7 con independencia de la cuenta en la que figuren registrados.

Ejemplo: Una sociedad satisface gastos derivados de la constitución de la misma por importe de 1.000 ( notaria, registro y minuta del asesor). El REAI asciende a 10.000 euros, en el cual no se han restado los 1.000 euros de gastos al estar contabilizados en reservas. 

Por tanto, sabemos que la sociedad tiene que pagar impuestos sobre 9.000 euros y no sobre 10.000, por lo que la cuota a pagar serán 2.700

	1.000
	(113)Reservas voluntarias 


	a
	Bancos, c/c (572)
	1.000


	LIQUIDACIÓN FISCAL 
	AÑO 20XX

	
	

	Resultado contable antes impuestos 
	10.000

	Ajustes:
	

	(+/-) Diferencias permanentes 
	

	- Gastos de constitución ( emisión de instrumentos de patrimonio))
	- 1.000

	
	

	(+/-) Diferencias temporarias en origen
	

	
	-

	Reversión Diferencias Temporarias de ejercicios anteriores 
	

	-
	-

	BASE IMPONIBLE PREVIA
	9.000

	(-) Compensación B. Imp. Negativas Ejercicios anteriores 
	-

	BASE IMPONIBLE 
	9.000

	Tipo impositivo 
	30%

	CUOTA INTEGRA 
	2.700

	(-) Deducciones y bonificaciones 
	

	CUOTA LIQUIDA 
	2.700

	(-) Retenciones y pagos a cuenta 
	

	CUOTA A INGRESAR/DEVOLVER 
	2.700


	2.700
	(630)Impuesto corriente 


	a
	(4752) H.P. Acreedora por impuesto sobre sociedades 
	2.700


	300
	(6301) Impuesto

 diferido
	a
	(113)Reservas voluntarias 
	300


La cuenta (630) Impuesto sobre beneficios tiene un valor de 3.000 (pero aumentan las reservas en 300 por lo que el gasto global es de 2.700) y la cantidad a pagar a hacienda asciende a 2.700€.

REDI = 10.000 (I y Gtos contabilizados en grupos 6 y 7) – 700 (saldo negativo de reservas) – 3.000 (gastos de contabilización del IS) = 6.300 que será el resultado repartible.

LA CONTABILIZACIÓN DEL GASTO CORRIENTE Y GASTO DIFERIDO DEL IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS. D.T. IMPONIBLES, D.T. DEDUCIBLES Y CREDITOS POR DEDUCCIONES. LA CONTABILIZACIÓN DEL IMPUESTO EN LAS EMPRESAS DE REDUCIDA DIMENSIÓN.

CASO 1.- DIFERENCIAS PERMANENTES, DIFERENCIAS TEMPORARIAS TEMPORALES Y DERECHOS POR DEDUCCIONES PENDIENTES DE APLICACIÓN: CONTABILIZACION Y PERIODIFICACIÓN.


Una empresa obtiene un resultado antes de impuestos de 200.000€ .

Las diferencias permanentes suponen un ajuste de + 5.000€ y otro ajuste de –15.000€.

Las diferencias temporarias temporales corresponden a los siguientes conceptos:

1.- -2.000€ por una operación de un leasing cuyo contrato fue firmado hace dos años.

2.- -8.000€ por una operación de libertad de amortización respecto de la amortización contable dotada por la empresa.

3.- + 4.000€, derivada de una provisión dotada contablemente pero que no es gasto fiscal en este ejercicio (lo será en el siguiente).

4.- Procede una ajuste de + 1.000€ derivado de la reversión de una libertad de amortización aplicada hace cuatro años (se corresponde con la amortización contable dotada durante el ejercicio). 


Las deducciones devengadas durante el ejercicio a que tiene derecho la empresa ascienden a 15.000€.


La empresa obtuvo perdidas en ejercicios anteriores, registrando debidamente bases imponibles negativas por importe de 10.000€ y 15.000€ en los dos años anteriores. 

La empresa pretende aplicar en su totalidad dichas bases en este ejercicio si así pudiera.


Los pagos a cuenta realizados en el ejercicio y las retenciones que le han sido practicadas ascienden a 5.800€ y 200€ respectivamente.


SE PIDE: Calcular y contabilizar la liquidación del Impuesto sobre Sociedades sabiendo que el tipo es del 30%.


SOLUCION: Base imponible: 160.000€

Cuota liquida = 33.000 €

Cuota diferencial = 27.000 €


NOTA: Resolver el mismo ejercicio pero suponiendo que las deducciones a que tiene derecho son de 35.000€ y un resultado contable antes de impuestos de –100.000€.
La liquidación fiscal del ejercicio será:
	LIQUIDACIÓN FISCAL 
	AÑO 200X

	
	

	Resultado contable antes impuestos 
	200.000

	Ajustes: 
	

	(+/-) Diferencias permanentes : 
	-10.000


	+5000 – 15000
	

	(+/-) Diferencias temporarias en origen
	-6.000

	-2.000 -8.000 +4.000
	

	Reversión Diferencias Temporarias de ejercicios anteriores 
	+1.000

	+1.000
	

	BASE IMPONIBLE PREVIA
	185.000

	(-) Compensación B. Imp. Negativas Ejerc. anteriores 
	-25.000

	BASE IMPONIBLE 
	160.000

	Tipo impositivo 
	30%

	CUOTA INTEGRA 
	48.000

	(-) Deducciones y bonificaciones 
	-15.000

	CUOTA LIQUIDA 
	33.000

	(-) Retenciones y pagos a cuenta 
	-6.000

	CUOTA A INGRESAR/DEVOLVER 
	27.000


El registro del gasto por IS, en base a la liquidación fiscal será: 

	NUMERO
	CUENTAS
	DEBE 
	HABER

	A) REFLEJO DEL IMPUESTO CORRIENTE

	6300
	Impuesto corriente
	33.000
	 

	473
	Hacienda Pública retenciones y pagos a cuenta
	 
	6.000

	4752
	Hacienda Pública acreedora por Impuesto sobre Sociedades
	 
	27.000

	B) REFLEJO DEL IMPUESTO DIFERIDO

	6301
	Impuesto diferido
	3.000
	 

	479
	Diferencia temporaria imponible  10.000 x 30%
	 
	3.000

	4740
	Diferencia temporaria deducible 4.000 x 30%
	1.200
	

	6301
	Impuesto diferido
	
	1.200

	6301
	Impuesto diferido
	7.500
	

	4745
	Crédito por perdidas a compensar 25.000 x 30%
	
	7.500

	479
	Diferencia temporaria imponible 1.000 x 30%
	300
	 

	6301
	Impuesto diferido
	 
	300

	C) IMPUTACIÓN DEL EFECTO IMPOSITIVO AL RESULTADO DEL EJERCICIO

	129
	Resultado del ejercicio
	42.000
	 

	6300
	Impuesto corriente
	 
	33.000

	6301
	Impuesto diferido
	
	9.000


BIS: Resolución del mismo ejercicio pero suponiendo que las deducciones a que tiene  derecho  son de 35.000€ y el resultado  contable  antes de  impuestos  es  de –100.000€.

La liquidación fiscal del ejercicio será:

	LIQUIDACIÓN FISCAL 
	AÑO 200X

	
	

	Resultado contable antes impuestos 
	-100.000

	Ajustes: 
	

	(+/-) Diferencias permanentes : 
	-10.000


	+5000 – 15000
	

	(+/-) Diferencias temporarias en origen
	-6.000

	-2.000 -8.000 +4.000
	

	Reversión Diferencias Temporarias de ejercicios anteriores 
	+1.000

	+1.000
	

	BASE IMPONIBLE PREVIA
	-115.000

	(-) Compensación B. Imp. Negativas Ejerc. anteriores 
	

	BASE IMPONIBLE 
	-115.000

	Tipo impositivo 
	30%

	CUOTA INTEGRA 
	-

	(-) Deducciones y bonificaciones 
	-

	CUOTA LIQUIDA 
	0

	(-) Retenciones y pagos a cuenta 
	-6.000

	CUOTA A INGRESAR/DEVOLVER 
	-6.000


En este caso no hay impuesto corriente porque no se paga nada, solo se pide la devolución de los pagos a cuenta y retenciones efectuados durante el ejercicio. Todos los activos y pasivos diferidos que nacen en la liquidación dan lugar al nacimiento del impuesto diferido en la cuenta 6301.

El registro del gasto por IS, en base a la liquidación fiscal será: 

	NUMERO
	CUENTAS
	DEBE 
	HABER

	A) REFLEJO DEL IMPUESTO CORRIENTE

	4709
	Hda. Publica deudora por devolución de impuestos
	6.000
	 

	473
	Hacienda Pública retenciones y pagos a cuenta
	 
	6.000

	
	
	
	

	B) REFLEJO DEL IMPUESTO DIFERIDO

	4745
	Crédito por perdidas a compensar 115.000 x 30%
	34.500
	

	6301
	Impuesto diferido
	
	34.500

	6301
	Impuesto diferido
	3.000
	 

	479
	Diferencia temporaria imponible  10.000 x 30%
	 
	3.000

	4740
	Diferencia temporaria deducible 4.000 x 30%
	1.200
	

	6301
	Impuesto diferido
	
	1.200

	4742
	Derechos por bonif. y deducciones ptes. de aplicar
	35.000
	

	6301
	Impuesto diferido
	
	35.000

	479
	Diferencia temporaria imponible 1.000 x 30%
	300
	 

	6301
	Impuesto diferido
	 
	300

	C) IMPUTACIÓN DEL EFECTO IMPOSITIVO AL RESULTADO DEL EJERCICIO

	129
	Resultado del ejercicio
	68.000
	 

	6300
	Impuesto corriente
	 
	0

	6301
	Impuesto diferido
	
	68.000


CASO 2.- CONTABILIZACIÓN  DEL IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS EN EMPRESAS DE REDUCIDA DIMENSION.

La sociedad ERD, SA tributa en el presente ejercicio por el régimen especial de entidades de reducida dimensión al cumplir los requisitos establecidos en el artº 101 Ley IS.  

Antes de la contabilización del Gasto por el I. de Sociedades y habiendo realizado el análisis de las normas fiscales  nos encontramos con los siguientes datos:

	Resultado Contable antes de Impuestos
	150.000

	Diferencias por amortización libre y acelerada
	- 60.000

	Gastos no deducibles fiscalmente
	+10.000

	Reversión de gastos que en el ejercicio que nacieron dieron lugar a un abono en la cuenta de D. Temporarias imponibles
	+100.000

	Deducciones generadas en el ejercicio
	12.000

	Retenciones y pagos a cuenta
	6.000


Se pide: Contabilizar el gasto del Impuesto de Sociedades.

La liquidación fiscal del ejercicio será:

	LIQUIDACIÓN FISCAL 
	AÑO 200X

	
	

	Resultado contable antes impuestos 
	150.000

	Ajustes: 
	

	(+/-) Diferencias permanentes : 
	

	10.000
	10.000

	(+/-) Diferencias temporarias en origen
	

	-60.000 
	-60.000

	Reversión Diferencias Temporarias de ejercicios anteriores 
	+100.000

	+ 100.000 revierte la DT imponible del ejer. anterior
	

	BASE IMPONIBLE PREVIA
	200.000

	(-) Compensación B. Imp. Negativas Ejerc. anteriores 
	

	BASE IMPONIBLE 
	200.000

	Tipo impositivo (120.202,41 x 0,25 + 79.797,59 ( 200.000 – 120.202,41) x 0,30  = TIPO MEDIO=  26,9949 %
	25/30%

	CUOTA INTEGRA 
	53.989,88

	(-) Deducciones y bonificaciones 
	-12.000

	CUOTA LIQUIDA 
	41.989,88

	(-) Retenciones y pagos a cuenta 
	- 6.000

	CUOTA A INGRESAR/DEVOLVER 
	35.989,88


El registro del gasto por IS, en base a la liquidación fiscal será: 
	NUMERO
	CUENTAS
	DEBE 
	HABER

	A) REFLEJO DEL IMPUESTO CORRIENTE

	6300
	Impuesto corriente
	41.989,88
	

	473
	Hacienda Pública retenciones y pagos a cuenta
	
	6.000,00

	4752
	Hacienda Pública acreedora por Impuesto sobre Sociedades
	
	35.989,88

	B) REFLEJO DEL IMPUESTO DIFERIDO

	479
	Diferencia temporaria imponible 100.000 x 25%
	25.000
	

	6301
	Impuesto diferido
	
	25.000

	6301
	Impuesto diferido
	15.000
	

	479
	Diferencia temporaria imponible 60.000 x 25%
	
	15.000

	Nota: Aunque por motivos prácticos se han reflejado los activos y pasivos diferidos al primer tipo de la escala 25%, la empresa debería reconocerlos al tipo de gravamen esperado en el momento de la reversión, de forma que si la empresa mantiene una senda de beneficios como la actual deberían registrarse al 27%, que es el tipo medio obtenido.

	C) IMPUTACIÓN DEL EFECTO IMPOSITIVO AL RESULTADO DEL EJERCICIO

	129
	Resultado del ejercicio
	31.989,88
	 

	6300
	Impuesto corriente
	 
	41.989,88

	6301
	Impuesto diferido
	10.000,00
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